

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:337549-2017:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Pruchnik: Roboty budowlane w zakresie oczyszczalni ścieków
2017/S 164-337549**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Roboty budowlane

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2017/S 141-289120)

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Gmina Pruchnik
650900424
ul. Rynek 1
Pruchnik
37-560
Polska
Osoba do kontaktów: Agnieszka Wojdyła
Tel.: +48 166236113
E-mail: zampub@gminapruchnik.pl
Faks: +48 166236125
Kod NUTS: PL822
Adresy internetowe:
Główny adres: www.pruchnik.bip.info.pl
Adres profilu nabywcy: www.pruchnik.bip.info.pl

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
Budowa systemu gospodarki ściekowej w Gminie Pruchnik- rozbudowa oczyszczalni ścieków w Pruchniku nr ref:IZ 271/8/2017.
Numer referencyjny: IZ 271/8/2017
- II.1.2) **Główny kod CPV**
45252127
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Roboty budowlane
- II.1.4) **Krótki opis:**
1. Przedmiotem zamówienia jest: Budowa systemu gospodarki ściekowej w Gminie Pruchnik- rozbudowa oczyszczalni ścieków w Pruchniku
2. Zakres zamówienia, obejmuje następujące prace związane z przebudową i rozbudową istniejącej oczyszczalni ścieków w miejscowości Pruchnik: obiekty kubaturowe oczyszczalni ścieków, sieci

między obiektowe, sieć wodociągową, kanalizację wewnętrzną, kable zasilające i sterownicze. Oczyszczalnię należy wyposażyć we wszystkie urządzenia technologiczne i urządzenia techniczne do obsługi oczyszczalni. Oczyszczalnia ścieków zwymiarowana jest na następujące przepustowości hydrauliczne:

Qd,sr – średnia dobową ilość ścieków: 1420 m³/d

Szczegółowy zakres robót został określony w załączniku nr 1 do SIWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

25/08/2017

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2017/S 141-289120](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 31/08/2017

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 11/09/2017

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 31/08/2017

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 11/09/2017

Czas lokalny: 10:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje: